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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БРЕЗНИК 
 

 

П Р О Т О К О Л  

 
  Днес  20.12.2016г.от 13.30  часа в заседателната зала на ОбС  Брезник, на основание чл. 32 

ал. 1 и ал.3 от Правилника за организацията и дейността на ОбС се провежда  съвместно 

заседание  на ПК  към Общински съвет. 

Присъстват: Росен Огнянов, Ваньо Добринов, Борислав Стоянов, Катя Йорданова, Добринка 

Дойчева, Ивелина Крумова, Иван Тинков, Янка Хранова, Иван Ставрев,  Светослав Велков, 

Десислава Стоилова, Йорданка Ушашка,   както и Виолета Младенова – председател на ОбС  

  

 

От общинската администрация присъстват: Васил Узунов – кмет на Община Брезник,  Иван 

Бъчваров  - зам. кмет, Иван Борисов – секретар на общината, Оля Малинова – директор на 

дирекция ОСПО, Иван Ковачев – директор на дирекция ТСУ и ЕИ, Детелина Виденова – еколог, 

Лилия Чернева – специалист ЕИ, Атанаска Варадинова – началник отдел МДТ,  Десислава 

Антонова – специалист ТСУ и ЕИ, Иванка Михайлова – специалист селско и горско стопанство, 

Милен Миленков – юрисконсулт, Милва Огнянова – гл. счетоводител, Моника Банкова – експерт 

бюджет и ТРЗ. 

 

Предложен е следния проект за 
Д Н Е В Е Н      Р Е Д: 

 

1. Докладна записка относно допълнение и изменение на наредбата за определяне на 

местните такси и цени на услуги, съгласно ЗМДТ. 

2. Докладна записка относно предоставяне под наем за една стопанска година на имоти-  

полски пътища, общинска собственост, включени в заповедите по чл. 37в, ал. 4 от ЗСПЗЗ 

по землища. 

3. Докладна записка относно добавяне на обект в поименния списък за капиталови разходи 

през 2016г към 12.12.2016г 

4. Докладна записка относно Проект за изменение и допълнение на Наредба за условията и 

реда за съставяне на бюджетна прогноза за местните дейности за следващите три години, 

за съставяне, приемане, изпълнение и отчинане на общинския бюджет на община Брезник 

5. Докладна записка относно Разрешение за изработване на проект за ПУП- ПП за трасе и 

сервитут на захранващ кабел за базова станция на БТК ЕАД в землището на с. Станьовци 

6. Докладна записка относно извършване на промяна по бюджета на община Брезник за 

2016г. 

7. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Бабица, с цел възстановяването й на наследниците на Малинка Боянова Антонова. 

8. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Бабица, с цел възстановяването й на наследниците на Боян Антонов Игнатов. 

9. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Бабица, с цел възстановяването й на наследниците на Йордан Марков Величков. 

10. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Бабица, с цел възстановяването й на наследниците на Софика Тодорова Гелева. 

11. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Долни Романци , с цел възстановяването й на наследниците на Наталия Ставрева 

Петрова. 

12. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Арзан , с цел възстановяването й на наследниците на Давидко Тодоров Андреев. 
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13. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Конска , с цел възстановяването й на наследниците на  Велин Кръстев Джерманов. 

14. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Слаковци , с цел възстановяването й на наследниците на Драган Павлов Марков. 

15. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Арзан , с цел възстановяването й на наследниците на  Славе Георгиев Ангелков. 

16. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Бабица , с цел възстановяването й на наследниците на  Наталия Христова Величкова. 

17. Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в землището на 

с.Бегуновци , с цел възстановяването й на наследниците на  Милош Панев Тодоров 

18. Докладна записка относно искане на еднократна финансова помощ от Димитър Димитров 

19. Докладна записка относно осигуряване на средства за подпомагане на пострадалите 

жители на село Хитрино 

20. Докладна записка относно заличаване на СБАЛВБ „Д-р Йордан Стефанов“ ЕООД, гр. 

Брезник 

21. Други 

 

Заседанието открито от Виолета Младенова. Характера на докладните предразположи към 

съвместно заседание. 

За председателстващ на заседанието: 

Десислава Стоилова – предлагам председателя на Икономическа комисия 

Виолета Младенова – предлагам Йорданка Ушашка 

Янка Хранова – предлагам Иван Тинков 

 

Гласува се предложението за председателстващ Росен Огнянов – председател на Икономическа 

комисия 

 С 12 гласа „за“ предложението се приема 

 

Росен Огнянов – председател на съвместното заседание на постоянните комисии 

 

По дневния ред 

Росен Огнянов – няма постъпили допълнителни докладни. 

 Гласува се предложения проект за дневен ред 

С 12 гласа „за“ се приема предложения дневен ред 

 

ПЪРВА ТОЧКА:  Докладна записка относно допълнение и изменение на наредбата за 

определяне на местните такси и цени на услуги, съгласно ЗМДТ. 

 

Атанаска Варадинова –  експерт Местни данъци и такси - Нормативните документи излязоха на 

06 декември На 25 ноември  сме публикували информацията. Имаме основание да се съобразим с 

минималния срок от 14 дни от обявяването.  Със 100х.лв. план сметката е повече от миналата 

година. Увеличението идва от извозването на сметта до Перник, поради закриване на депото в 

Брезник. 

Приходите които се очакват, при 20% завишение са 205х. и 65 х.лв. преходен остатък. Още 

50х.лв. залагаме от общинската администрация за да се  допълни план сметката. 

Според нас не е много увеличаването. Например за Ноевци една хубава къща на два етажа с 

хубав двор и гараж – един от най-големите имоти, разликата от миналата година е 7,23 лв. За 

Кошарево разлика 3,18 ст. За Слаковци – разлика 2,38 лв. Апартамент на ул.„Цвета Лумбарова“ 

1,82лв. увеличение. За фирма – увеличение 272лв. за Брезина. 

 

Община Ковачевци миналата година са увеличили, затова сега не предлагат. Община Радомир 

предлага увеличение. На Община Трън не предлагат, но промилите са по-високи и за физически 

и за юридически лица – по 5 промила. 
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В Брезник за физически лица беше 1,8 промила сега става 2,16 промила. За юридически лица от 5 

на 6 промила. Смятама, че трябва да постъпим разумно. В последствие ще се налага да се 

увеличава още. По-добре да не е наведнаж. 

Нямаме избор. Смятам, че никой не иска да се зарине града с боклуци. Разчитам на 

професионалното ви мнение. 

 

Росен Огнянов – Според мен общинската администрация не трябва да се оправдава. Още от 

април сме наясно какво предстои. Това е естествено продължение на ситуацията. Не е много 

висок процента на увеличение. Призовавам да не залагаме на популизма, а да погледнем 

професионално на нещата и града да е чист. 

 

Васил Узунов – кмет на общината 

Това което каза Варадинова е така. Да не пропускаме, че на всеки тон смет върви отчисление 

около 23 лв. Караме на Перник 2000 тона, парите ще свършат по средата на годината. 

Проблем  е и депото за строителни отпадъци. В Перник не ги приемат. Искаме да опитаме да 

съберем повече 32х.лв. Да не се опитваме точно по тази тема да се доказваме.  Съдовете за пепел 

не са достатъчни. Една кофа е 100лв. Един контейнер 600лв.    

За да тръгне депото за строителни отпадъци сега се прави обследване от ЧЕЗ. Трябва трафопост. 

Трябва да се рекултивира старото ни сметище. При проверка, ако не е рекултивирано личната 

глоба е за кмета на общината. 

От отчисленията смятам да закупим камион за строителни отпадъци. Необходима е метачна 

машина. Това се неща, които трябва да ги има за да не се разчита на програми, и града да 

изчистен.  

 

Станислав Велков – ние тук, разбираме какво става. Хората ще разберат ли? Не трябваше ли да 

има обсъждане? 

 

Атанаска Варадинова – още от април тече информацията. 

 

Десислава Стоилова – не трябваше ли по някакъв начин да се информира неселението. 

 

Детелина Виденова – Изработиха се и се раздадоха дипляни. 

 

Росен Огнянов – ние сме хората, които трябваше да разясним на хората. 

 

Десислава Стоилова – хората трябва да променят начина си на сметосъбиране в домовете си. 

Хората не са наясно. 

 

Васил Узунов – кмет на общината - какво предлагате Вие ако решим да не вдигаме цената на 

сметосъбирането. Една година информираме населението. Какво ще бъде различното.  

 

Ваньо Добринов – Съгласно ЗМДТ за да се определи годишната такса трябва да се направи план-

сметка. Направена е, но би трябвало да имаме информация и за тези които не си плащат данъците 

и защо. Сигурно администрацията е предвидила резерв. Има такива хора. Недай си боже да има 

такива и между нас. Какви съветници сме ако и ние не плащаме данъци.  Аз ще гласувам за това 

предложение. Моето предложение е администрацията да ни даде справка за неплатилите. Нашата 

роля  да е в посока да подпомогнем за повишаване събираемостта. Най-вероятно ще има и 

следващо увеличение, но да е по-плавно.  

Нека имаме информация за длъжниците. Да не поемат хората които плащат и данъците на 

неплатилите. Няма да е 100% но да се стремим към по-висока събираемост. 

 

Атанаска Варадинова – Движи се от 64 до 70% събираемост. 
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Васил Узунов – кмет на общината -  до сега икономисвахме от съобщения, Не ги изпращахме но 

сега сме предвидили да изпратим на всички. 

 

Ваньо Добринов – Вероятно има и хора със задължения  над 5 години, които разчитат на 

погасяване по давност. 

Да видим кои са длъжниците. Нека в рамките на месец два, да имаме информация за 

длъжниците. 

 

Атанаска Варадинова – предприети са всички необходими мерки. Заведени са дела. Проблема 

идва от населението. За да образуваме дела са много високи таксите. Около 200000х. е облога, 

което значи, че дорио 100% да достигнем събираемост не можем да достигнем сумата за разход 

ако не увеличаваме цената. 

 

Васил Узунов – кмет на общината  -  СУ „Васил Левски“ плащат за два контейнера и всяка 

година искат един, защото им се вижда много. Пожарната плаща 1 контейнер и иска кофа. 

 

Десислава Стоилова – на практика домакинствата произвеждат най-много отпадък. 

 

Росен Огнянов – У хората има нагласа, че почистването на сметта им е даденост. 

 

Иван Ставрев – През 2002г се проведе такъв разговор, когато скочиха данъчните оценки на 

имотите. Тогава администрацията предлагаше повишаване. ОбС не прие варианта и се преработи 

варианта.  От тогава до сега не са се увеличавали промилите. Сега разговора е по-лек. 

Сравнявайки Община Брезник с други общини ние сме много по-добре. Предлагам да приемем 

предложението. Нямаме друг вариант. Ако сега приемем увеличението да се надяваме че 

следващите 10 години няма да коментираме. Половината от отпадъците не са битови. Голям е 

проблема и с тези, които имат вили по селата. Вероятно всички подават декларации. Ако е 

възможно на тези хора да повишим данъка. 

Да се подобри малко качеството на извозването на сметта. Чупят се съдовете. 

 

Васил Узунов – кмет на общината -  за вилите г-н Ставрев е прав.  

 

Атанаска Варадинова – преди бяхме приели само където не е застроено да се плаща за депо. 

От две години в закона излезе и ние сме задължени да ги приемем. Има условие колко ток и вода 

да е похарчено, за да ползва декларация. Искали сме да посочат партиди.  

 

Васил Узунов – Вие ще вземете решението на 22 декември. На 25 изтича един месец от качването 

на информацията на сайта. 

 

Иван Борисов – секретар на общината - има вариант за 14 дни, но зависи как прокурора ще го 

погледне. Дали е от спешен характер. 

 

Ваньо Добринов – може да се разгледа на извънредна сесия. 

 

Росен Огнянов – да свикаме извънредна сесия само за тази точка. 

 

Васил  Узунов – кмет на общината -  вие я разгледайте на комисия. Обсъждайте си и решете кога 

да го гласуваме. 

 

Росен Огнянов – да си фомулираме предложение за разглеждане на точката. Да излезе от 

комисията 

 

 Гласува се прекратяване на разискванията 

 С 12 гласа „за“ се приема 
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 Гласува се точка първа да се разгледа на извънредна  сесия на ОбС на 27.12 от 15,30 часа. 

 С 12 гласа „за“  се прие решение първа точка от дневния ред да се разгледа на извънредно 

заседание на 27.12.2016г. от 15,30 часа. 

 

ВТОРА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне под наем за една стопанска 

година на имоти-  полски пътища, общинска собственост, включени в заповедите по чл. 

37в, ал. 4 от ЗСПЗЗ по землища. 

 

Иванка Михайлова –  специалист селско и горско стопанство - Трета поредна  година се 

сключват такива договори. Условието е внасянето на сумите да бъдат по банков път. Средното 

рентно годишно плащане е различно за всяко землище. Подават се справки от общинската 

служба 

 

 Гласува се предложението докладната да се разгледа на сесия на ОбС 

 С 12 гласа „за“ се  допуска 

 

ТРЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно добавяне на обект в поименния списък за 

капиталови разходи през 2016г към 12.12.2016г 

 

Иван Ковачев – директор на дирекция ТСУ и ЕИ -  това са разходи за програмни продукти. 

 

Милва Огнянова –  гл.счетоводител на Община Брезник - съгласно указанията за годишно 

приключване се прави промяната. 

 

Десислава Стоилова – всички обекти, които в началото на годината включихме са изпълнени или 

има неизпълнени. 

 

Иван Ковачев – директор на дирекция ТСУ и ЕИ -  има обекти, които са минали като преходен 

остатък. Положително е, че средствата ще ги има и може да се отпочнат обектите при хубаво 

време. 

 

Васил Узунов – кмет на общината – останаха тоалетните в градска градина и гробищен парк. 

Проблема е липса на канализация. 

 

 Гласува се прекратяване на разискванията 

 С 11 гласа „за“ /Ваньо Добринов извън залата/  се прекратяват разискванията  

 Гласува се предложението да се допусне до разглеждане на ОбС 

 С 11 гласа „за„ се допуска 

 

ЧЕТВЪРТА ТОЧКА: Докладна записка относно Проект за изменение и допълнение на 

Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетна прогноза за местните дейности за 

следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчинане на общинския 

бюджет на община Брезник 

 

Милва Огнянова – главен счетоводител на Община Брезник -  Закона е обнародван и до 20 дни  

се провежда публичното обсъждане. 

До 9 януари трябва да се внесе в ОбС. 

 

Иван Борисов – секретар на общината -  това сега е наложително. По-нататък ще следват и други 

изменения. 

Трябва да се изпише в решението, че е прието при условията на спешност. 

 

 Гласува се т. четвърта да се допусне до разглеждане в ОбС 

 С 11 гласа „за“ /Ваньо Добринов извън залата/  се допуска 
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ПЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно Разрешение за изработване на проект за ПУП- 

ПП за трасе и сервитут на захранващ кабел за базова станция на БТК ЕАД в землището на 

с. Станьовци 

 

Иван Бъчваров –  зам. Кмет на общината - става дума за Базова станция за Виваком. 

 

Иван Борисов –  секретар на общината - това е район, който няма много покритие. Има нужда. 

 

 Гласува се да се допусне до ОбС  

 С 11 гласа „за“ /Ваньо Добринов извън залата/  се допуска. 

 

ШЕСТА ТОЧКА:  Докладна записка относно извършване на промяна по бюджета на 

община Брезник за 2016г. 

 

Милва Огнянова – главен счетоводител -  сумата е с ДДС.  

 

Иван Бъчваров – зам.кмет -  имаме отговор, че изпълнителя ще възстанови средствата. Ако не ги 

възстанови ще се предприемат действия с нотариална покана. 

Ако Община Брезник не възстанови срествата няма да може да кандидатства за предоставяне на  

европейски средства. 

 

 Гласува се прекратяване на разискванията 

 С 12 гласа „за“ се прекратяват 

 Гласува се допускане на докладната до ОбС 

 С 12 гласа „за“ се допуска 

 

СЕДМА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в 

землището на с.Бабица, с цел възстановяването й на наследниците на Малинка Боянова 

Антонова. 

 

Росен Огнянов – предлагам точките от 7 до 17 включително, тъй като са идентични, ако няма 

някакви мнения по отделните точки да ги разгледаме и  гласуваме анблок. 

 Предложението се гласува 

 С 12 гласа „за“ се приема 

 

Иван Ставрев – това е рутинна прокцедура. 

 Гласува се точките от 7 до 17 да се допуснат за разглеждане от ОбС 

 С 12 гласа „за“ допуска 

 

ОСМА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в 

землището на с.Бабица, с цел възстановяването й на наследниците на Боян Антонов Игнатов. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

ДЕВЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в 

землището на с.Бабица, с цел възстановяването й на наследниците на Йордан Марков Величков. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

ДЕСЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в 

землището на с.Бабица, с цел възстановяването й на наследниците на Софика Тодорова Гелева. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 
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ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в 

землището на с.Долни Романци , с цел възстановяването й на наследниците на Наталия Ставрева 

Петрова. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в 

землището на с.Арзан , с цел възстановяването й на наследниците на Давидко Тодоров Андреев. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в 

землището на с.Конска , с цел възстановяването й на наследниците на  Велин Кръстев 

Джерманов. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

ЧЕТИРИНАДЕСЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от 

ОПФ в землището на с.Слаковци , с цел възстановяването й на наследниците на Драган Павлов 

Марков. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

ПЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА : Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ в 

землището на с.Арзан , с цел възстановяването й на наследниците на  Славе Георгиев Ангелков. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

ШЕСТНАДЕСЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от ОПФ 

в землището на с.Бабица , с цел възстановяването й на наследниците на  Наталия Христова 

Величкова. 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

СЕДЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно предоставяне на земеделска земя от 

ОПФ в землището на с.Бегуновци , с цел възстановяването й на наследниците на  Милош Панев 

Тодоров 

 

С 12 гласа „за“ допуска 

 

ОСЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно искане на еднократна финансова 

помощ от Димитър Димитров 

 

Виолета Младенова – това е детето за което гласувахме отпускане на персонална пенсия. До 

момента на детето не е отпусната пенсия. 

 

Ваньо Добринов -  за какво се искат средствата? 

 

Виолета Младенова – единия родител е починал, другия е безработен. 

 

Ваньо Добринов – търсил ли е работа. Какво може да работи?  Кой е бащата. Аз предлагам в 

моето предприятие работа. Аз предлагам  да се отпуснат  250 лв. 
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 Гласува се прекратяване на разискванията 

 С 12 гласа „за“ се прекратяват 

 Гласува се предложението за 250 лв. 

 Със 7 гласа „за“  и 5 въздържали се -  се приема сумата за отпускане на помощ да бъде 250 

лв. 

 Гласува се докладната да се допусне с направената поправка 

 С 12 гласа „за“ се приема 

 

ДЕВЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА:  Докладна записка относно осигуряване на средства за 

подпомагане на пострадалите жители на село Хитрино 

 

Иван Ставрев – Трагедията е голяма. Много пари се дадоха.  Вчера дадоха пример за с.Дивотино. 

Не се довърши ремонта. 

 

Ваньо Добринов – Голяма е трагедията. Цяла Европа е обърната към това село. Много средства 

се насочиха за там. Нашите средства ще се развият на фона на общата сума. По-добре да ги 

оставим за нашите деца в детските градини. 

 

Росен Огнянов – Ако при нас се случи нещо, тогава и 50 лв. ще ни се струват много. 

 

Янка Хранова  - не можем да не преведем никакви средства. 

 

 Гласува се прекратяване на разискванията 

 С 12 гласа „за“ се прекратяват. 

 Гласува се докладната записка да се разгледа на сесия на ОбС 

 С 12 гласа „за“  се допуска до ОбС 

 

ДВАДЕСЕТА ТОЧКА:  Докладна записка относно заличаване на СБАЛВБ „Д-р Йордан 

Стефанов“ ЕООД, гр. Брезник 

 

Елена Гоцева – ликвидатор на СБАЛВБ 

 Решението е необходимо за да се финализират нещата. По принпиц имуществото се 

разпределя, но понеже е със 100% общинско, то си остава на общината. 

 

 Гласува се прекратяване на разискванията. 

 С 12 гласа „за“ се прекратяват 

 Гласува се допускане  на докладната до ОбС 

 

         ЧЛЕНОВЕ НА ПК към ОбС:  

      
1. БОРИСЛАВ СТОЯНОВ ............................... 

2. ВАНЬО ДОБРИНОВ ............................... 

3. ДЕСИСЛАВА СТОИЛОВА.     .............................. 

4. ДОБРИНКА ДОЙЧЕВА ............................... 

5. ИВАН СТАВРЕВ  ............................... 

6. ИВАН ТИНКОВ  ............................... 

7. ИВЕЛИНА КРУМОВА ............................... 

8. ЙОРДАНКА УШАШКА ............................... 

9. КАТЯ ЙОРДАНОВА ............................... 

10.РОСЕН ОГНЯНОВ  .............................. 

11.СТАНИСЛАВ ВЕЛКОВ .............................. 

12.ЯНКА ХРАНОВА  .............................. 

ПРОТОКОЛИСТ:...................../Л.Любомирова/ 


